

《户口下不了 愁坏养父母》后续

# 郭晓慧有户口了

晨报讯(记者 渠稳)本报4月12日5版曾对18岁的女孩郭晓慧因为没有出生证明,她的第一收养人又已经死亡而迟迟下不了户口,眼看到了办理身份证的年龄却因为户口问题迟迟不能办理一事进行了报道,昨日上午,郭晓慧终于下了户口。

5月5日上午,在长江派出所相关领导的积极帮助下,郭晓慧终于在市行政服务中心办理了期盼了10多年的户口。拿着户口本,郭晓慧激动得哭了,“谢谢公安部门的相关领导,谢谢关心我的热心市民,谢谢一年多来为我的户口问题一直奔波的父母,我今后一定要好好工作,好好孝敬父母,用行动来回

报社会。”郭晓慧对记者说。

一位为郭晓慧办理户口的民警对记者说:“郭晓慧的情况比较特殊,我们按照郭晓慧的意愿,破例给她办理了户口,希望她将来能像普通人一样正常生活。”

记者了解到,郭晓慧的户口被安置到了淇滨区长江路吕庄文化路。“虽然是一个集体户口,但是孩子终于可以办理身份证了,这样她出去打工就不用担心别人查身份证了,可以说孩子有了独自谋生的手段。”郭晓慧的养父郭文才对记者说。

刚刚办理完户口,郭晓慧就在养父郭文才的陪同下去办理身份证了。



今天白天多云间晴,偏南风转偏北风2级至3级,温度15℃到28℃。夜里到明天多云间晴。  
我市今天各气象指数是:  
**紫外线指数:**三级,辐射强度中等,外出时戴太阳帽,擦防晒霜  
**感冒指数:**一级,一般不会感冒  
**人体舒适度:**早晚五,感觉清凉;中午三,感觉稍热  
**空气质量:**二级,良  
更多天气资讯,请拨打12121。



## 养蛋鸡还有补贴吗

5月4日,浚县李女士打来电话询问,今年养10万只以上蛋鸡还有没有补贴了?

李女士:您好,记者帮您咨询了市畜牧局的工作人员,2009年我市曾实施过蛋鸡补贴政策,当时的政策是存栏5万只至10万只蛋鸡的农户,如果自愿进行标准化改造,先到县(区)畜牧局进行申请,然后改造并通过省级验收后,可获得一定的奖补资金,但这个政策在2009年以后就不再执行了。

晨报记者 张小娜

## 喜领执行款

5月5日,在山城区法院举行的敦促被执行人还债大会上,一位申请执行人从工作人员手中接过判决生效应得的钱款。在这次大会上,4名申请执行人领到了共计7.5万余元的执行款。据了解,他们都是全国法院系统目前开展的为期一年的反规避执行专项活动的受益者。

晨报记者 张志嵩 摄  
(线索提供 付蕾)



新闻服务热线  
0392

3313880

## 谁来破解景德镇精品瓷展被困鹤壁之谜

景德镇是一座为世界所熟悉、所仰慕的历史文化名城,其制瓷历史和陶瓷文化流传了几千年,瓷器产品质地精良,早在17世纪,欧洲皇室都以收藏景德镇瓷器为荣。景德镇瓷器收藏愈久,升值空间愈大,广受陶瓷爱好者喜爱。

位于新区兴鹤大街与淇河路交会处的景德镇精品瓷展已经一个月了,不知何因至今冷淡,看瓷展的人多,买瓷器的却少,俗话说:“黄金有价,艺术无价。”而如今景德镇瓷展被困鹤壁,实在令人费解,至今全场还没卖掉十分之一的瓷器,总销售额还不足支付商家转展的费用。一筹莫展的商家进退两难,景德镇瓷展在中原一带从来没有这样的情况。展商们看着这么多的瓷器不知如何是好。事到如今,为了减少损失,展商们也只能忍痛割爱,处理一部分瓷器。

在瓷展现场笔者还遇到了前来购买瓷器的沈女士,她以前是在博物馆工作的,对景德镇瓷器有很深的了解,这次她一共花了2000多元买了十几件精美花瓶,十分开心。当她为什么买这么多花瓶时,她说景德镇瓷器不仅是一种高雅的艺术品,而且还有一部分有一定的收藏价值,瓷器可以代代相传,她买这么多的瓷器除了可以摆放在自己家里之外,还可以送给自己的亲朋好友,相信他们一定喜欢。

在离开瓷展的时候笔者心里终于有了答案,所谓“酒香也怕巷子深”,本次瓷展被困鹤壁正说明了这个道理,在当今社会,再好的产品,如果不通过全面的、系统的宣传,没有科学的营销思路,在激烈的市场竞争中将很难有立足之地。(小雪)

## 价格举报电话开通10周年之际,物价部门答记者问

# 12358,价格连万家

晨报记者 郑常鹏

核心提示

价格举报是物价系统倾听群众呼声、了解社情民意、提供案件线索、排查化解矛盾纠纷的重要渠道,是最能直接听到人民群众切身利益呼声的一个主要途径。今年5月1日是《中华人民共和国价格法》颁布实施13周年纪念日,5月8日又恰逢12358价格举报电话开通10周年。10年来,价格举报电话的开通给我市人民群众的生活带来了哪些积极影响?我市价格举报工作开展得如何?日前,记者就此采访了市物价检查所所长郭富德。

记者:5月8日是12358价格举报电话开通10周年纪念日,请您介绍一下我市10年来价格举报工作的情况。

答:价格举报工作是我们价格监督检查部门的重要工作之一,价格举报不仅是我们价格监督检查部门和消费者联系的纽带,也是我们发现、查处价格违法行为的重要途径,为了做好这项民心工程,我们一是将12358价格举报电话实行24小时值班制度,全天接受价格举报。二是严格按照《信访条例》、《价格违法行为举报规定》受理、查处价格举报案件,制裁价格违法行为。三是及时、公开地处理价格举报案件。

10年来,全市共计受理群众来电、来信、来访价格举报案件5500余件,落实查处举报案件3000余件,解答价格政策咨询2500件(次),退还多收价款50余万元,实施罚款20余万元,案件办结率达100%。

记者:价格举报是消费者维护自身消费权益的有效途径,但一些消费者对价格举报的程序、要点等还存有一些误区,请您就如何进行价格举报给广大消费者支上几招。

答:公民、法人或者其他组织认为经营者有下列行为之一的,可以采用书信、来访、电话、电子邮件等形式,向价格主管部门举报。

(1)相互串通,操纵市场价格,损害其他经营者或者消费者合法权益的行为;

(2)除了依法降价处理鲜活商品、季节性商品、积压商品等商品外,为了排挤竞争对手或者独占市场,以低于成本的价格倾销,扰乱正常的生产经营秩序,损害国家利益或者其他经营者合法权益的行为;

(3)提供相同商品或者服务,对具有同等交易条件的其他经营者实行价格歧视的行为;

(4)捏造、散布涨价信息,哄抬价格,推动商品价格过高上涨的行为;

(5)利用虚假的或者使人误解的价格手段,

诱骗消费者或者其他经营者与其进行交易的;

(6)采取抬高等级或者压低等级等手段收购、销售商品或者提供服务,变相提高或者压低价格的行为;

(7)违反法律、法规的规定牟取暴利的行为;

(8)不执行政府指导价、政府定价的行为;

(9)不执行法定的价格干预措施、紧急措施的行为;

(10)违反明码标价规定的行为;

(11)在接受价格监督检查时提供虚假资料的行为;

(12)应当由价格主管部门受理的其他价格违法行为。

但有下列情形之一的,价格主管部门不予受理,并酌情予以回复:举报内容不属于价格主管部门职责管辖范围的;没有明确的被举报人或者被举报人无法查找的;就同一事项已经向有关机关举报、申请复查、行政复议、仲裁或者提起诉讼,有关机关没有作出不予受理决定或者不予受理裁定的;价格主管部门对同一价格违法行为已经作出处理决定的;不属于价格违法行为举报受理范围的其他情形。

在这里我想特别提醒举报人,在举报价格违法行为时应当提供以下内容以便我们进行查处:被举报人的名称、地址;被举报人违反价格法律、法规、规章或者规范性文件的事实及有关证据;举报人要求答复的,应当提供联系方式。

记者:请您介绍一下2010年11月29日新修订的《价格违法行为行政处罚规定》在对价格违法行为的处罚上有哪些变化?

答:新修订的《价格违法行为行政处罚规定》和原来的相比主要有以下四方面的变化:

一是加大了对价格违法行为的处罚力度,严厉打击价格违法行为。新修订的《价格违法行为行政处罚规定》对相互串通、操纵市场价格、

低价倾销、价格歧视以及不执行法定的干预措施、紧急措施的行为,将罚款额度由原来的“3万元以上30万元以下”和“4万元以上40万元以下”提高为“10万元以上100万元以下”;对哄抬价格、价格欺诈及不执行政府指导价、政府定价的行为等违法行为,将罚款额度由原来的“2万元以上20万元以下”提高为“5万元以上50万元以下”;对变相提高或者压低价格的行为,将罚款额度由原来的“1万元以上10万元以下”提高为“2万元以上20万元以下”;

二是增加了对行业协会价格违法行为的处罚规定。新修订的《价格违法行为行政处罚规定》明确规定,行业协会如果有组织经营者相互串通,操纵市场价格以及捏造、散布涨价信息哄抬价格等行为,价格主管部门可以处50万元以下的罚款;情节严重的,社会团体登记管理机关可以依法撤销登记;

三是具体细化了哄抬价格违法行为的表现形式,明确规定通过恶意囤积以及利用其他手段推动价格过高上涨的行为属于哄抬价格;

四是这次修改《价格违法行为行政处罚规定》,加大了对不执行临时价格干预措施的处罚力度,将罚款额度由原来的“4万元以上40万元以下”提高为“10万元以上100万元以下”。

记者:请您为广大消费者介绍一下目前价格欺诈的主要表现形式有哪些?

答:目前价格欺诈的形式多种多样,基本上可以分为以下几种形式:

(1)虚假标价行为。价签、价目表等所标示商品的品名、产地、规格、等级、质地、计价单位、价格等或者服务的项目、收费标准等有关内容与实际不符,并以此手段诱骗消费者或者其他经营者购买。

(2)两套价格行为。对同一商品或者服务,在同一交易场所同时使用两种标价签或者价目表,以低价招徕顾客并以高价进行结算的。

(3)模糊标价行为。使用欺骗性或者误导性

的语言、文字、图片、计量单位等标价,诱导他人与其交易的。

(4)虚夸标价行为。标示的市场最低价、出厂价、批发价、特价、极品等无依据或者无从比较。

(5)虚假折价行为。降价销售所标示的折扣商品或服务,其折扣幅度与实际不符。

(6)模糊赠售行为。采取价外馈赠方式销售商品和提供服务时,馈赠物品的品名、数量和实际不符或馈赠物品为假劣商品。

(7)隐蔽价格附加条件行为。销售商品和提供服务带有价格附加条件时,不标示或者含糊标示附加条件。

(8)虚构原价行为。虚构原价,虚构降价原因,虚假优惠折价,谎称降价或者将要提价,诱骗他人购买。

(9)不履行价格承诺行为。销售商品和提供服务前有价格承诺,不履行或者不完全履行的。

(10)谎称价格诱骗交易行为。谎称收购、销售价格高于或者低于其他经营者的收购、销售价格,诱骗消费者或经营者与其进行交易。

(11)假冒政府定价行为。对实行市场调节价的商品和服务价格,谎称为政府定价或者政府指导价。

记者:下阶段物价部门在价格举报方面有哪些打算和具体措施?

答:下一步,我们将根据国家、省里的相关规定和安排,加大对价格举报案件的查处力度,具体要做好以下几方面的工作:一是提升服务功能,把12358价格举报电话办成一个民心品牌和形象工程。二是加强举报工作的硬件设施,在便捷、迅速、亲民上有新的突破。

12358,价格连万家,12358,情系你我他,在此,我们价格监督检查部门再次提醒广大消费者:如果您的价格(收费)权益受到侵害时,请随时拨打12358价格举报电话,我们将竭诚为您服务!